
Apostolska pokorničarna 

Dekret 

Ove godine, u aktualnim prilikama zbog pandemije Covida-19, produljit će se 

razdoblje za dobivanje potpunog oprosta za sve vjerne mrtve tijekom čitavoga mjeseca 

studenoga, s prilagodbom pobožnosti i uvjeta, da se omogući cjeloviti vjernički život. 

Ova Apostolska pokorničarna primila je mnoge molbe svetih pastira koji mole da se ove 

godine, zbog pandemije Covida-19, prilagode djelâ pobožnosti kojima se dobiva potpun oprost 

za duše u Čistilištu, a po normama Priručnika o oprostima (conc. 29, § 1). Zbog toga 

Apostolska pokorničarna, a po posebnom mandatu Njegove Svetosti pape Franje, dobrohotno 

utvrđuje i odlučuje da ove godine, kako bi se izbjegla okupljanja gdje je to 

zabranjeno/ograničeno: 

a. – potpuni oprost za one koji pobožno posjete groblje i mole se za pokojne, čak i u 

mislima, običajno utvrđen za dane od 1. do 8. studenoga, za dobrobit vjernika, može biti 

prenesen na drugih osam dana u mjesecu studenom, koji mogu biti neovisni jedni o drugima, a 

vjernici ih slobodno biraju; 

b. – potpuni oprost od 2. studenoga, utvrđen o Spomenu svih vjernih mrtvih, za sve koji 

pobožno posjete crkvu ili oratorij i mole Oče naš i Vjerovanje, može se prenijeti ne samo na 

nedjelju koja slijedi ili prethodi svetkovini Svih Svetih, već i na drugi dan mjeseca studenoga, 

po slobodnom izboru vjernika. 

Starije osobe, bolesnici i svi oni koji zbog teških razloga ne mogu izaći iz kuće, na primjer 

zbog ograničenja donesenih od strane nadležnih tijela za vrijeme pandemije, kako bi se izbjegla 

veća okupljanja vjernika na svetim mjestima, mogu zadobiti potpuni oprost pod uvjetom da se, 

ujedinjujući se duhovno sa svim drugim vjernicima, potpuno odreknu grijeha i s nakanom da 

što prije ispune tri uobičajena uvjeta za postizanje oprosta (sakrament ispovijedi, pričest i 

molitva na nakane Svetog Oca), pred slikom Isusa ili Blažene Djevice Marije, mole molitve za 

pokojne, na primjer: Jutarnju i Večernju Časoslova za pokojne, krunicu Blažene Djevice 

Marije, krunicu Božjem milosrđu, druge molitve za pokojne koje su vjernicima drage, ili da se 

posvete meditativnom čitanju jednog od evanđeoskih odlomaka koje pred nas stavlja liturgija 

za pokojne, ili da izvrše djelo milosrđa prikazujući Bogu boli i poteškoće vlastitoga života. 

Stoga, za lakše postizanje božanskog oprosta, po pastoralnoj ljubavi, ova Pokorničarna 

usrdno moli da svećenici kojima je zakonski dana ta mogućnost, spremno i s posebnom 

velikodušnošću slave sakrament pokore i dijele svetu Pričest bolesnicima. 

S obzirom na duhovne uvjete za potpuno postizanje oprosta, i dalje vrijede upute dane u 

Bilješci ove Apostolske pokorničarne „O slavlju sakramenta pomirenja u sadašnjem stanju 

pandemije“, izdanoj 19. ožujka 2020. 

Konačno, budući da dušama u Čistilištu pomažu Mise zadušnice, a posebno žrtvom 

žrtvenika ugodnog Bogu (usp. Konc. Tr. Sess. XXV, decr. De Purgatorio), svi su svećenici 

srdačno pozvani da slave tri svete Mise na Spomen svih vjernih pokojnih, u skladu s 

Apostolskom konstitucijom blage uspomene pape Benedikta XV. Incruentum Altaris od 10. 

kolovoza 1915. 

Ovaj Dekret vrijedi za cijeli mjesec studeni bez obzira na bilo koju suprotnu odredbu. 

Dano u Rimu, iz sjedišta Apostolske pokorničarne, 22. listopada 2020., na spomen sv. 

Ivana Pavla II. 

Kardinal Mauro Piacenza, Veliki pokorničar 

Krzysztof Nykiel, Namjesnik 
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